
Mi
ima
kó kapott ajándékba egy 20 
m sugarú, gömb alakú lu�t. A léggömb úgy volt megtöltve héliummal, hogy

ha elengedte a fonalát, éppen lebegett a leveg®ben, nem emelkedett fel, de nem is süllyedt le.

Mi
ima
kó örömében elkezdett körbe szaladni a lu�val úgy, hogy az egyik kezével fogta a lu� fonalának végét. Így

a lu� egyenletes körmozgást végzett. Mala
ka meg�gyelte, hogy bármekkora is Mi
ima
kó állandó szögsebessége, a lu�

fonala mindig 45
◦

-os szöget zár be a kör érint®jével.

Mekkora a lu� körpályájának sugara? (A fonál súlyától és a lu� alakjának esetleges megváltozásától eltekinthetünk.)
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